Müüa kolmetoaline hubane ja mugav korter väga heas piirkonnas Lasnamäe alguses Koorti tänaval. Kaunis korter asub kuueteistkordse telliskivimaja viiendal korrusel, on hea mürapidavusega. Korter on aastaringselt soe ja ning hea planeeringuga. Ideaalne kodu lastega perele. 

Heledates toonides elutuba on avar ja valgusküllane, kust pääseb roosades toonides magamistuppa. Esikus on suur lükandustega garderoobikapp, kuhu paigutada mugavalt üleriided Köögimööbel sisaldab kõike eluks vajaminevat (külmkapp, elektripliit, puhur). Kaks magamistuba on mõnusalt suured ning ühes on olemas mahukas garderoobikapp.
Põrandaid katab valdavalt täispuidust parkett. Seinad on tapetseeritud. Korter on keskmises seisukorras, vajab vähest remonti, mistõttu on uuel omanikul suurepärane võimalus kergesti muuta oma uus kodu vastavalt soovidele mugavaks ja nauditavaks.

Aknad ja reguleeritavad radiaatorid on vahetatud kõigis tubades. Kütte eest tasutakase vastavalt oma pere tarbimisele ja vajadusele.
Torustik ja elektrijuhtmestik on vahetatud.

WC ja vannituba on eraldi. Märgruumi seinad ja põrandad on kaetud valgete keraamiliste plaatidega

Korter on vaba.

Piltidel olev mööbel jääb uue omaniku soovil korterisse.

Kõrvalkulud on suveperioodil 150 eurot ja talvel kuni 240 eurot, millele lisandub tasu elektri eest vastavalt pere tarbimisele.
Remondifondi kogutakse vastavalt eluruumi ruutmeetritele, antud korteril moodustab see kuus 29 eurot, mis sisaldub KÜ poolt väljastatud arvel


Trepikoda on puhas ja hoitud. Turvalisuse tagab välisuksel olev fonolukk ning maja ja trepikodade ees olevad kaamerad ja videovalve. Korterelamus on tegus korteriühistu ning rõõmsad, sõbralikud ja ühtehoidvad naabrid.
Lisaväärtustena on korteris panipaik.

Helista, tunne huvi ja tule tutvuma oma uue koduga.

Mugava elukeskkonna tagab kiire ja hea ühendus kesklinnaga, lähim bussipeatus on mõneminutilise jalutuskäigu (90 m) kaugusel. Lastega pere tarvis on naabruses Lasnamäe Vene Gümnaasium, Pae Gümnaasium ja läheduses mitmed lasteaiad (Tallinna Lindakivi Lasteaed, Aarete saar) Tervisespordiharrastajatele on läheduses Lasnamäe kergejõustikuhall ja MYFitness. Jalutuskäigu kaugusel asuvad Maxima, Rimi ja Punane Selver, Linnapood ning Lasnamäe turg. Läheduses veel Lasnamäe tervisekeskus Medicum, Lindakivi Kultuurikeskus ja raamatukogu. Roheluse nautijatel võimalus imetleda Pae parki. 10 minuti kaugusel kaunis Lauluväljak ja imeline Kadrioru park.
